CFP 13W és 16W Honda GX160

Potalkatrész-lista
LISTE DE Pieces DE RECHANGE
ERSATZTEILLISTE

®
SAINT-GOBAIN

— elipper-




o |
VERS. 2019.01.01 W g/[ppg" SPL CFP 13W és 16W

SAINT-GOBAIN

TiPUS:

S = potalkatrész

W = kopé¢ alkatrész

NA = Nem elérhet6

A potalkatrész-készletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart, valamint az arra utalé alkatrészeket.

A csavarok és a csavarok a standard szerelvény alkatrészei, amelyeket a szerelvény szabvanyos alkatrészeinek dsszes
keresked&jénél kdnnyen megtalalhat.

A szabvanyos 6sszeszerelés 0sszes alkatrésze min&ségi osztalyu 8.8.

Javasoljuk, hogy az 6sszeszerelés 6sszes szabvanyos alkatrészéhez ne hasznaljon 8,8-nal alacsonyabb min&ségi osztalyt.

A CLIPPER pétalkatrészeit mindig fel kell hasznaini.

A kopé alkatrészek élettartama korlatozott, a gép normal hasznalata miatt. Ez az élettartam
nagymértékben fligg a gép hasznalatanak intenzitasatol. A kopo alkatrészeket karbantartani, haszndlni és
szukség esetén cserélni kell a gyartasi jelzéseknek megfelel§en.

A gép normal hasznalata miatti kopas nem ad garanciat. Az NA (Not Available)

alkatrészek nem érhet6k el pdtalkatrészként.

TIPUS :

S = Piéce de rechange W

= Piéce d'usure NA =

Nem disponalhaté

A ,Les kits de pieces détachées” tartalmaz minden zenét és zeneszerzét.

La visserie est unompompass d'assemblagestandard, que vous pouvez facilement trouver chez tous les
détaillants de komponants d'assemblage standard.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classse de quality 8.8.

Nincsenek olyan ajanlasok, amelyek a 8.8-as osztalyl min8ségi inférieure-t tartalmazzak.

Les pieces de remplacements CLIPPER doivent toujours étre util isées.

Les piéces d'usure ont une durée de vie limitée dans le temps du fait d'une utilization normale de la machine.
Cette durée de vie dépend fortement de I'intensité d'utilisation de la machine. Les piéces d'usure sont a entretenir,
a utiliser et le cas échéant a changer selon les indikations du fabriquant.

A gép normal hasznalatanak normal felhasznalasi médja, amelyet nem szabad garantalni.

A NA zeneszerz8k (nem érhetd el) nem valaszthatdk és nem valtozhatnak.

TYP:

S = Ersatzteile

W = VerschleilRteile
NA = nicht verfugbare

Die definierten Ersatzteil-Set's beinhalten alle Ersatzteile wie Komponenten, Schrauben, Muttern etc.

Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. Kénnen bei offiziellen Schrauben- sowie
Komponentenhandler bezogen werden.

Alle Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. Entsprechen der Qualitats- bzw. Festigungsklasse
8.8.

Wir empfehlen, keine Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. Unter der Qualitats- bzw.
Festigungsklasse 8.8 einzusetzen.

Es durfen nur geprifte CLIPPER-Ersatzteile eingesetzt werden.

Die Lebensdauer der Verschleiteile ist bei einer bestimmungsgemaler Anwendung begrenzt. Die
Lebensdauer hangt stark von der

Intensitat der Benutzung der Maschine ab. Die VerschleiBteile sind entsprechend der Betriebsanleitung des
Herstellers zu warten und

gegebenenfalls auszutauschen. Ein Verschlei’ bei normaler bestimmungsgemalRenAnwendung bedingt keine
Mangelanspruche.

Ersatzteile sowie Komponenten mit dem Vermerk NA (NA = nicht verfligbar) sind nicht verfagbar.


https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

o
VERS. 2019.01.01 W g/[ppgp SPL CFP 13W és 16W
SAINT-GOBAIN



https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

@ i
VERS. 2019.01.01 W allﬁpgp SPL CFP 13W és 16W
SAINT-GOBAIN

Izgaté / Systéme vibrant / Rezg6rendszer



https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

VERS. 2019.01.01

®
SAINT-GOBAIN

gll.pﬁg,' SPL CFP 13W és 16W

11, [szentmise 13KN

masszazs 13 KN

masszazs 13 KN

9. Csavar TCEI M14x25 12.9 UNI5931

a TCEI M14x25 12,9 UNI5931

schrauber TCEI M14x25 12.9 UNI5931

pozic16. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTY REF TiPUS
2 Csapéagy NSK 6309 2RS C3 roulement NSK 6309 2RS C3 kugellager NSK 6309 2RS C3 2 310543910 w
3 Seeger E45 anneau élastique E45 elasztischer gydra 2 310543911 S
6. Oilseal 30x55x7 BA kozos 30x55x7 BA dichtung 30x55x7 BA 1 310543912 w
10. [Izgat6 tengely arbre du systéme vibrant vibrierende systemwelle 1 310543913 S
16. |Shockmount d57x37 készlet silentblock d57x37 készlet Silentblock d57x37 készlet 1 310543915 W
13. [Lengéscsillapit6é d57x37 néma blokk d57x37 néma blokk d57x37 4
14 |Karimas anya M10 écrou M10 motyog M10 4
16. |Cip6 CFP 16W plakett CFP 16W platte CFP 16W 1 310543915 S
1 Cipé CFP 13W plakett CFP 13W platte CFP 13W 1 310543936 S
17. |Vak gerjeszté fedél Kit couvercle systéme vibrant abdeckung des vibrierenden systems kit 1 310543937 S
4 Vak gerjeszté fedél készlet couvercle systéeme abdeckung des vibrierenden systems 1
12. [csavar FLG M8x16 zn Nyitott vibrant az FLG M8x16 zn schrauber FLG M8x16 zn 3
18. |gerjeszté fedél készlet Nyissa couvercle systéme vibrant abdeckung des vibrierenden systems kit 1 310544827 S
5. meg a gerjeszt fedelét készlet couvercle systéme abdeckung des vibrierenden systems 1
12. [Csavar FLG M8x16 zn vibrant az FLG M8x16 zn schrauber FLG M8x16 zn 3
19. |gerjeszts tarcsa készlet poulie du systéme vibrant Kit riemenscheibe des vibrationsystems Kit 1 310544828 S
15 |Izgatégorgé poulie du systéme vibrant écrou riemenscheibe des vibrationsystems motyog 1
7 Anya M14 M14 M14 1
8. |Alatét M14 rondelle M14 scheibe M14 1
20 Mise 16 KN készlet zazs 16KN Kit 16KN Kit 1 310544829 S
11, [szentmise 16 KN masszazs 16KN masszazs 16KN 1
9. Csavar TCEI M14x25 12.9 UNI5931 Vis TCEI M14x25 12.9 UNI5931 schrauber TCEI M14x25 12.9 UNI5931 2
20 |Mass 13 KN készlet masszazs 13 KN készlet masse 13 KN készlet 1 310544830 S
1
2



https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

ppgpL SPL CFP 13W és 16W

Motor tdmogatas / Tamasztd motor / Motor unterstutzung

7

SAINT-GOBAIN

VERS. 2019.01.01



https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

VERS. 2019.01.01

SAINT-GOBAIN

 elipper

SPL CFP 13W és 16W

pozicio. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTY REF TiPUS

1 Motor tamogatas CFP Tamogatja a CFP-t motorunterstiitzung 1 |310544833 S
7 |[Motor Honda GX 160 motoros honda GX 160 honda GX 160 motor 1 |310544834 S
14 (Cap D.40 bouchon D.40 kappe D.40 2 (310544835 S
19. |Fogantyd poignée griff 1 |310544846 S
22. |Bilincs M8X40 CFP 13W collier M8X40 CFP 13W spannschelle M8X40 CFP 13W 2 (310544847 S
23. |emel6horog horgolt de levage Hubhaken 1 |310544848 S
24. |Rollbar Kit ketrec készlet korb Kit 1 [310544849 S
21 Bukécsé ketrec korb 1

11. |Csavar TE FLG M8x25 zn a TE FLG M8x25 zn csendes schrauber TE FLG M8x25 zn 5.

25 |Shockmount D.43 készlet blokk D.43 készlethez csendes blokk D.43 készlet 2 (310544840 w
20 (Sokk D.43 néma blokk D.43 néma blokk D.43 2

9. [Csavar TCEI M14x70 a TCEI M14x70-nél schrauber M14x70 2

10. |AnyaM142zn rondelle M14 zn scheibe M14 zn 2

26. |Suly csak CFP16W készlethez poid CFP16W készlet gewicht CFP16W készlet 1 310544841 S
15 |Suly csak CFP16W M8 poid CFP16W gewicht CFP16W 1

8. |karimas anyahoz rondelle M8x32 scheibe M8x32 4

27. |Shockmount 30x20 M8x23 készlet csendes blokk 30x20 M8x23 csendes blokk 30x20 M8x23 2 | 310544843 w
8. Karimas anya M8 készlet rondelle M8x32 készlet scheibe M8x32 2

16. |Lengéscsillapit6é 30x20 M8x23 csendes blokk 30x20 M8x23 csendes blokk 30x20 M8x23 2 S
28. Centrifugalis tengelykapcsol6 19,05 D¢ 136 étfut'é centrifuga 19,05 fliehkraftkupplung 19,05 De 136 készlet 1 310544844 s

Készlet De 136 Kit

2 Alatét M8x32 rondelle M8x32 scheibe M8x32 1

3 Alatétérintkezé 8 ZN rondelle kapcsolat 8 ZN scheibe kontact 8 ZN 1

4 Csavar TE 5/ 16-24 UNF -1 "1/4 UNF szerpben IE5/1§-24 UNF -1" 1/4 UNF sghrauber TE 5/ 16-24 UNF -1 "1/4 UNF 1

17. Centrifugalis tengelykapcsolé 19,05 De 136 duugf} CE'htrI“Tuga 2,85 fI_iehkraftkuppIung 19,05 De 136 1

18. |centrifugalis tengelykapcsolé tavtarts v I [distamzrotT Tiehkraftkupptung 19,05 De 1

29. |bels6 haz készlet carter intérieur Kit kurbelgehéuse Kit 1 |310544845 S
3  [Alatét érintkezé 8 ZN rondelle kapcsolat 8 ZN scheibe kontact 8 ZN 1

5. |bels6 haz carter intérieur kurbelgehause 1

6. Csavar TE5/ 16-24x3 / 4 "8.8 UNF aTE5/16-24x3 /4 "8.8 UNF schrauber TE 5/ 16-24x3 / 4 "8.8 UNF 4

12. |Csavar TE FLG M10x25 zn Karimas ellen a TE FLG M10x25 zn écrou schrauber TE FLG M10x25 zn mutter 1

13. |anyaM10 1



https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

4 :
VERS. 2019.01.01 W g/lppg,‘ SPL CFP 13W és 16W
SAINT-GOBAIN

Keret / Chassis / Rahmen



https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

VERS. 2019.01.01

W”ll.pﬁgp SPL CFP 13W és 16W

SAINT-GOBAIN

pozICI6. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTY REF TiPUS
1 Komplett cipé CFP16-hoz plakett éntse a CFP16-ot komplett platte fur CFP16 1 |310544857 S
1 Komplett cipé CFP13-hoz plakett éntsiik CFP13 komplett platte fur CFP13 1 |310544858 S
2 [Motor-tamogaté assey I D 20 komplett motorunsterstiitzung 1 |310544859 S
5. |OvA34 Courroie A34 triebriemen A34 1 310544860 w
6. [Kerék tengellyel D.150 Kit TOUE avEL ax te Toue 1. 150 rad mit radachsel D.150 1 310544861 w
7 Kerék tengely ax de roue D.150 készlet radachsel D.150 1
8. (D150 kerék roue D150 radar D150 1
9. |Alatét M14 ZN rondelle M14 ZN scheibe M14 ZN 1
10. |SeegerE. 15 rondelle élastique E.15 federscheibe E.15 1
11. [Motorvédd készlet protection du moteur Kit motorschutz készlet 1 |310544862 S
3 Motorvédelem protection du moteur motorschutz 1
4 Csavar FLG M8x16 8,8 zn az FLG M8x16-nal 8,8 zn schrauber FLG M8x16 8.8 zn 3



https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

SAINT-GOBAIN

@ i
s aos00 S g/[ppgpb SPL cPP 13w s 16

Viztartaly / Réservoir d'eau / Wassertank

10.


https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

VERS. 2019.01.01

SAINT-GOBAIN

ngl.ﬁﬁgp SPL CFP 13W és 16W

pozicio. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTY REF TiPUS
1 Viztartaly CFP 12 Lt ajrahasznositott CFP 12 Lt wassertank CFP 12Lt 1 |310544863 S
2 |Viztartaly kupakja bouchon Gjratervezés wassertank kappe 1 |310544864 S
15 Shockmount MF D 25x15 M6x12 csepdes blokk MF D 25x15 M6x12 S T . 1 310544865 w
60 SH készlet 60 SH készlet
10. |Alatét M6x18 zn rondelle M6x18 zn scheibe M6x18 zn 2
1. Shockmount MF D 25x15 M6x12 csepdes blokk MF D 25x15 M6x12 néma blokk ME D 25x15 M6x12 60 SH 1
60 SH 60 SH
12. |Csavar M6x25 zn az M6X25-nél schrauber M6X25 1
13. [Alatét M6 zn rondelle M6 zn scheibe M6 zn 1
14 |Reteszel6 anya M6 écrou M6 motyogas M6 1
16. |Ontozbcs6 CFP 16W készlet taplalé CFP 16W készlet wasserspender CFP 16W készlet 1 |310544813 S
3 Csovez6cs6 CFP 16W Csavar TE taplalé CFP 16W wasserspender CFP 16W 1
8. [FLG M10x30 8.8 zn Karimas a TE FLG M10x30-nél 8,8 zn schrauber TE FLG M10x30 8.8 zn 2
9. [anya M10 écrou M10 mutter M10 2
16. |Ontozbcs6 CFP 13W készlet taplalé CFP 13W készlet wasserspender CFP 13W készlet 1 |310544814 S
3 [Cseppentécsé CFP 13W csavar taplalé CFP 13W wasserspender CFP 13W 1
8. [TE FLG M10x30 8.8 zn Karimas a TE FLG M10x30-nél 8,8 zn schrauber TE FLG M10x30 8.8 zn 2
9. [anya M10 écrou M10 mutter M10 2
17.  [«oppintson a it etemre robinet készlet wasserhahn Kit 1 |310544815 w
4 Koppintson a robinet wasserhahn 1
5. |csapanya écrou pour robinet motyogas sz6rme wasserhahn 1
6. [Tartalymosé rondelle réservoir wassertank scheibe 1
7 |[Kapocs 12-20 zn collier 12-20 zn federscheibe 12-20 zn 2

11.


https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

@
s aos00 S g/[ppgpﬂ SPL PP 13w s 16

SAINT-GOBAIN

CFP 13W & 16W matrica készlet / autocollants készlet CFP 13W & 16W /
Aufkleber CFP 13W & 16W satz

®
SAINT-GOBAIN

clipper

0,

NORTON

SAINT-GOBAIN

elipper

®
SAINT-GOBAIN

clipper

NORTON

SAINT-GOBAIN

clipper

poZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTY REF TiPUs
1 matrica készlet CFP 13W készlet autocollants CFP 13W aufkleber készlet CFP 13W 1 |310544876 S
2 matrica készlet CFP 16W készlet autocollants CFP 16W aufkleber készlet CFP 16W 1 310544877 S

12.


https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

VERS. 2019.01.01

LT /i

SAINT-GOBAIN

SAINT-GOBAIN ABRASIVES NV/SA
INDUSTRIELAAN 129

1070 ANDERLECHT/BRUSSEL
BELGIUM

TEL: +32(0)22672100

FAX: +32(0)2 267 8424

SAINT-GOBAIN ABRASIVES, S.R.0.
POCERNICKA 272/96, MALESICE
108 00 PRAHA 10

CZECH REPUBLIC

TEL: +420 255719 326

FAX: +420 255719321

SAINT-GOBAIN ABRASIVES A/S
ROBERT JACOBSENS VEJ 62A
2300 KOBENHAVN S
DENMARK

TEL: +45 4675 5244

PO BOX 643706

FORTUNE TOWER OFFICE 2106
JLT BLOCKC

(NEXT TO METRO STATION]
JUMEIRA LAKE TOWER, DUBAI
UNITED ARAB EMIRATES

TEL: +9714 4315154

FAX: +971 4 431 5434

SAINT-GOBAIN ABRASIFS

RUE DE LAMBASSADEUR - B.P.8
78 702 CONFLANS CEDEX
FRANCE

TEL: +33(0]1 34 90 40 00

FAX: +33(0)139 198956

SAINT-GOBAIN ABRASIVES GMBH

BIRKENSTRASSE 45-49

D-50389 WESSELING

GERMANY

TEL: +49 (0) 2236 703-1
+49 (0) 2236 8996-0
+49 (0) 2236 8911-0

FAX: +49 (0) 2236 703-367
+49 (0) 2236 8996-10
+49 (0) 2236 8911-30

FUR DEN FACHHANDEL

OSTERREICH

TEL: +43 (00) 662 430 076

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KFT.
1225 BUDAPEST

BANYALEG U. 60/B.

HUNGARY

TEL: +36 13712250

FAX: +36 13712255

SAINT-GOBAIN

Saint-Gobain Abrasifs

190 Rue J.F. Kennedy

L-4930 Bascharage

Grand Duche de Luxembourg
Tel: +33183717792

Fax: +3525016 33

no. vert (France) 0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIVI S.P.A
VIA PER CESANO BOSCONE 4
1-20094 CORSICO MILANO
ITALY

TEL: +39 02 44 851

FAX: +39 024478 266

SAINT-GOBAIN ABRASIVES S.A.
190 RUE J.F. KENNEDY

L-4930 BASCHARAGE

GRAND DUCHE DE LUXEMBOURG
TEL: +352504011

FAX: +33183717 792

NO. VERT (FRANCE) 0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIFS, S.A.
2 ALLEE DES FIGUIERS

AIN SEBAA - CASABLANCA
MOROCCO

TEL: +2125 226657 31

FAX: +2125223509 65

SAINT-GOBAIN ABRASIVES BV
GROENLOSEWEG 28

7151 HW EIBERGEN

P.0. BOX 10

7150 AA EIBERGEN

THE NETHERLANDS

TEL: +31 545 466466

FAX: +31 545 474605

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AS
POSTBOKS 11, ALNABRU,
0614 0SL0

BROBEKKVEIEN 84,

0582 OSLO

NORWAY

TEL: +47 63 87 06 00

FAX: +47 63 87 06 01

SAINT-GOBAIN HPM POLSKA SP. Z 0.0.

UL. NORTON1

62-600 KOLO

POLAND

TEL: +48 632617100
FAX: +48 63 27 20 401

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, L. DA
ZONA INDUSTRIAL DA MAIA
I-SECTOR VIII, NO. 122
APARTADO 6050

4476 - 908 MAIA

PORTUGAL

TEL: +351 229 437 940

FAX: +351 229 437 949

@
pgp® SPL CFP 13W és 16W

7p,

SAINT-GOBAIN GLASS

BUSINESS UNITABRASIVI

PUNCT DE LUCRU: LOC.VETIS, JUD.
SATU MARE 447355

STR. CAREIULUI 11

PARC INDUSTRIAL RENOVATIO
ROMANIA

TEL: 0040-261-839.709

FAX: 0040-261-839.710

SG HPM RUS

58, F. ENGELS STR.
STROENIE 2

105082 MOSCOW
RUSSIA

TEL: +74 955408 355
FAX: +74 959373 224

SAINT-GOBAIN
ABRASIVES (PTY) LTD

2 MONTEER ROAD
ISANDO 1600

P.O. BOX 67

SOUTH AFRICA

TEL: +27 11 961 2000
FAX: +27 11 961 2184/5

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, S.A.
CTRA. DE GUIPUZCOA, KM. 7,5
E-31195 BERRIOPLAND (NAVARRA)
SPAIN

TEL: +34 948 306 000

FAX: +34 948 306 042

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AB
BOX 495

SE-191 24 SOLLENTUNA
SWEDEN

TEL: +468 580 881 00

FAX: +46 8580 881 01

SAINT-GOBAIN INOVATIF
MALZEMELER VE ASINDIRICI
SAN. TIC. AS.

GOLD PLAZA, ALTAY CESME
MAHALLESI, OZ SOKAK, NO:19/16
34843 MALTEPE-ISTANBUL,
TURKEY

TEL: 0090-216-217 1250

FAX: 0090-216-442 4074

SAINT-GOBAIN ABRASIVES LTD.
DOXEY RD

STAFFORD

ST16 1EA

UNITED KINGDOM

TEL: +44 1785 222 000

FAX: +44 1785 213 487

www.nortonabrasives.com/fr-fr


https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjmoamLpdfgAhUxx4UKHa2yAwsQjRx6BAgBEAU&url=https://www.nortonabrasives.com/en-emea/markets/building-and-construction&psig=AOvVaw3jVgNbfNhGQLLrZ3NUv_gd&ust=1551198006386154

